
•Установи закономерность допиши следующее число 
44, 42, … .
•Запиши предыдущее число числу 50.
•Запиши последующее число числу 62.
•К сумме 9 и 1 прибавь 2.
•Из разности 11 и 1 вычти 2.
•Сколько дней в неделе? 
•В хозяйстве было 10 коров и 8 телят. Сколько 
животных было в хозяйстве? 
•В танцевальный кружок ходят несколько ребят, а в 
хоровой 9. Всего посещают 19. Сколько ребят ходит в 
танцевальный кружок? 



1) 40 
2) 49
3) 63
4) 12
5) 8
6) 7 
7) 20
8) 10 





45 – 20 =
65 –  4  = 
30 –  5  =
35 –  7  = 



Алгоритм решения: 
1. Заменю число 7 суммой удобных 

слагаемых 5 и 2.
2. Вычту из 35 число 5, чтобы 

получилось круглое число.
3. Вычту из 30 оставшееся число 2.
4. Запишу ответ – 28.



Рефлексия


